



লামডিং-বদরপুর অংশে মালবাহী ট্রেন লাইনচ্যুত রাজ্যে আজ থেকে পেট্রোল বিক্রির ক্ষেত্রে সাময়িকভাবে রেশনিং ব্যবস্থা চালু

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ নভেম্বর। উত্তর-পূর্ব সীমান্ত রেলওয়ের লামডিং-বদরপুর অংশে একটি মালবাহী ট্রেন লাইনচ্যুত হওয়ার প্রায় ৪-৫ কিলোমিটার বিস্তৃত রেললাইন ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে। এরফলে বিগত কিছুদিন যাবৎ পেট্রোল পণ্য সহ বিভিন্ন নিত্য প্রয়োজনীয় সামগ্রী বহিঃরাজ্য থেকে রেলপথে রাজ্যে আমদানী বন্ধ রয়েছে।

ইতিমধ্যে রেলওয়ে কর্তৃপক্ষের তরফে উক্ত এলাকায় রেললাইন সারাইয়ের জন্য যাবতীয় ব্যবস্থা গ্রহণ করা হয়েছে। সারাইয়ের কাজ যুদ্ধকালীন তৎপরতায় করা হচ্ছে।

আগামী ১৩ নভেম্বর, ২০২৪ তারিখ থেকে এই রেললাইন অংশে পুনরায় পণ্য পরিবহণ পরিষেবা চালু করা সম্ভব হবে বলে আশা করা হচ্ছে।



আইওসিএল কর্তৃপক্ষ বর্তমানে আসামের গুয়াহাটি, বেতকুচি, লামডিং ও শিলাচর ডিপো থেকে সড়কপথে ট্রাকের ট্রাকের মাধ্যমে রাজ্যে পেট্রোল ও ডিজেল আমদানি করছে। তবে বর্তমানে ধর্মনগরস্থিত আইওসিএল ডিপো সহ রাজ্যের বিভিন্ন মহকুমায়া পেট্রোল পাম্পগুলিতে পেট্রলের মজুতের পরিমাণ কম থাকায় সারা রাজ্যে আগামী ১০ নভেম্বর, ২০২৪ থেকে পেট্রোল বিক্রির ক্ষেত্রে সাময়িকভাবে রেশনিং ব্যবস্থা চালু করা হচ্ছে।

সনাতন ধর্মের উপর আঘাত মোটেই বরদাস্ত নয়, হুঁশিয়ারি মুখ্যমন্ত্রীর



নিজস্ব প্রতিনিধি, উদয়পুর, ৯ নভেম্বর। বাংলাদেশে দীর্ঘ দিন ধরে সনাতন ধর্মের উপর আঘাতের শিকার হচ্ছেন। কিন্তু এখনো পর্যন্ত সনাতন ধর্মকে কেউ নড়াতে পারেন নি। সনাতন ধর্মের উপর আঘাত মোটেই বরদাস্ত নয়। আজ উদয়পুর বলেজ মাঠে আয়োজিত বিরাট সনাতন ধর্ম সম্মেলনে এমনটাই হুঁশিয়ারি দিয়েছেন মুখ্যমন্ত্রী অধ্যাপক (ডা.) মানিক সাহা। এদিন তিনি বলেন, বিশ্বের সর্বপ্রাচীন ধর্মের মধ্যে অন্যতম সনাতন ধর্ম, যা শুধুমাত্র উপাসনা পদ্ধতিতেই সীমিত নয়। এই ধর্ম জীবনকে সঠিক দিশায় বাঁচতে প্রেরণা যোগায় দেয়।

দীর্ঘ দিন ধরে সনাতন ধর্মের উপর আঘাতের শিকার হচ্ছেন। এখন সময় রয়েছে সাবধান নেই বলে দাবি করছেন।

উন্নত প্রযুক্তি ব্যবহারে রাজ্যে কমলার উৎপাদন বেড়েছে: কৃষিমন্ত্রী



নিজস্ব প্রতিনিধি, উদয়পুর, ৯ নভেম্বর। কমলাসেবু একটি অর্থকরী ফসল। কমলা চাষের মাধ্যমে আর্থনির্ভর হওয়ার যথেষ্ট সুযোগ রয়েছে। কিম্বা রকমের উত্তর বড়মুড়া এলাকা কমলা চাষের জন্য একটি আদর্শ জায়গা। আজ কিম্বা রকমের উত্তর বড়মুড়া ভিলেজ কার্যালয় প্রাঙ্গণে রাজ্যভিত্তিক কমলা উৎসবের উদ্বোধন করে কৃষি ও কৃষক কল্যাণ মন্ত্রী রতনলাল নাথ একথা বলেন। তিনি বলেন, রাজ্য সরকার কমলা চাষীদের পাশে আছে। উন্নত বৈজ্ঞানিক পদ্ধতি প্রয়োগের মাধ্যমে কমলার উৎপাদন গত বছরের থেকে ভালো হয়েছে। আগে জম্মুহিতে কমলা উৎপাদন বেশি হলেও বর্তমানে কিম্বা রকমের বেশি কমলা উৎপাদন হচ্ছে। অনুষ্ঠানে কৃষিমন্ত্রী বলেন, কৃষকরা হচ্ছেন আমাদের অন্নদাতা। কৃষকরাই আমাদের তিনবেলা খাবার বাঁচিয়েছে। কৃষকদের আর্থ সামাজিক মান উন্নয়নে রাজ্য সরকার কাজ করছে। এখন ত্রিপুরার আনারস, কাঁঠাল, লেবু, তেঁতুল, আদা, পান, হলুদ দুবাই, ইংল্যান্ড, জার্মানি ও কাতারে রপ্তানি

ভিত্তিআইপি-র এসকটের ধাক্কায় মৃতের পরিবারের সাথে সাক্ষাৎ বিরোধী দলনেতার

নিজস্ব প্রতিনিধি, উদয়পুর, ৯ নভেম্বর। ভিত্তিআইপি এসকটের গাড়ির ধাক্কায় নিহত টে পানিয়ার বাসিন্দা পীযুষ দেবনাথের পরিবারের সাথে আজ সাক্ষাৎ করে সমবেদনা জানান বিরোধী দলনেতা জীতেন্দ্র চৌধুরী। প্রয়াতের পরিবারের বাসস্থান অর্থমন্ত্রী প্রজিৎ সিংহ রায়ের বিধানসভা এলাকার অভ্যন্তরে। তাই অর্থমন্ত্রীর নিকট সরকারের পক্ষ থেকে নিহতের পরিবারের জন্য আর্থিক সহায়তা প্রদানের ব্যবস্থা করার ক্ষেত্রে দায়িত্ব পালনের জন্য প্রয়োজনীয় পদক্ষেপ নেওয়ার দাবি করেন জিতেন্দ্র চৌধুরী।

প্রসঙ্গত, দীপাবলির সময় টে পানিয়ার বাসিন্দা পীযুষ দেবনাথের বাইকে ভিত্তিআইপি-র এসকটের গাড়ি ধাক্কা লাগে। এই দুর্ঘটনায় পীযুষ প্রাণ হারান। কিন্তু এ নিয়ে কোনো তদন্ত করা হয়নি বলে

৩৭০ এর প্রাচীর চিরতরে চাপা পড়ে গিয়েছে: প্রধানমন্ত্রী

নিজস্ব প্রতিনিধি, উদয়পুর, ৯ নভেম্বর। ৩৭০ এর প্রাচীর চিরতরে চাপা পড়ে গিয়েছে। শনিবার মহারাষ্ট্রের নান্দেদ-এ এক নির্বচনী প্রচারে প্রধানমন্ত্রী মোদী বলেছেন, কয়েক দশকের অপেক্ষার পর আমরা দেশকে ৩৭০ ধারার কবর থেকে মুক্ত করেছি। ৩৭০ ধারার প্রাচীর চিরতরে চাপা পড়ে গিয়েছে প্রধানমন্ত্রী মোদী আরও বলেছেন, কিন্তু কংগ্রেস এই সিদ্ধান্তের বিরুদ্ধে। সম্প্রতি জম্মু ও কাশ্মীরে নির্বাচন অনুষ্ঠিত হয়েছে, যেখানে কংগ্রেস জোট সরকার গঠনের সুযোগ পেয়েছে। সরকার গঠনের সাথে সাথে, এই লোকজন বিধানসভায় যাওয়ার সাথে সাথেই তারা ৩৭০ ধারা পুনরায় কার্যকর করার প্রস্তাব পাস করে। সর্বোপরি, কংগ্রেস কেন ৩৭০ কে এত ভালবাসে? আমরা জম্মু ও কাশ্মীরকে ভালবাসি এবং তারা ৩৭০-কে ভালবাসে।

রাজ্যে সব স্কুল পড়ুয়াদের তথ্য একত্রিত করার নির্দেশ

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ নভেম্বর। একইদিনে রাজ্যের সব সরকারি ও বেসরকারি স্কুলের পড়ুয়াদের তথ্য একত্রিত করার নির্দেশ দিয়েছে শিক্ষা দপ্তর। কেন্দ্রীয় সরকারের তরফে সরকারি বেসরকারি স্কুলের পড়ুয়াদের তথ্য একত্রিত করার নির্দেশ দিয়েছে। এই সংক্রান্ত বার্তা এসেছে যাতে পড়ুয়াদের যাবতীয় তথ্য সেন্ট্রালাইজ করা হয়। অর্থাৎ একটি মাত্র ক্লিক করে যে কারোর তথ্য জানা যেতে পারে। এই কাজটি অনেক আগেই শুরু হয়েছিল। এবার জানিয়ে দেওয়া হয়েছে শনিবারের মধ্যে অভ্যন্তরীণভাবে কাজটি সম্পন্ন করতে হবে।

পথ দুর্ঘটনায় গুরুতর আহত ৫

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ নভেম্বর। যান দুর্ঘটনা ঘন কোনাভাবেই থাকছে না রাজ্যে। আজ আগরতলা বিশালগড় সড়কের রাস্তারমাথা বন্ধন ব্যাংক এলাকায় মর্মান্তিক পথ দুর্ঘটনা গুরুতর আহত হয়েছে ৫ জন।

দুর্ঘটনা সূত্রে জানা যায়, শনিবার দুপুরে একটি অটো এবং একটি স্কুটার যথোমুখি সংঘর্ষে হয়। অটো এবং স্কুটার সংঘর্ষে আহত হয় সর্বমোট পাঁচজন। এই পথ দুর্ঘটনা ঘটনার খবর পেয়ে বিশালগড় দমকল বাহিনীর কর্মীরা ছুটে যায় আহতদের উদ্ধার করে বিশালগড় মহকুমা হাসপাতালে নিয়ে আসে।

মোবাইল কেড়ে নিল দশম পড়ুয়ার প্রাণ

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ নভেম্বর। বাবার বকুনি খেয়ে অপমানে অভিমানে আত্মহত্যার পথ বেছে নিল এক যুবক। ঘটনা নতুন বাজার থানার খেদারনাল এলাকায়।

অনলাইন গেমিং কেড়ে নিলে এক ভরতগড়া যুবকের প্রাণ মোবাইলে অনলাইন গেমিংয়ের ফ্রীফায়ার প্রলোভনে পরে বাবার কাছে বকাবাদ খেয়ে আত্মহত্যার পথ বেছে নিল দশম শ্রেণি পড়ুয়া এক যুবক। ঘটনা গুরুতর নতুন বাজার থানার খেদারনাল এলাকায়।

কাজ করতে গিয়ে মালিকের হার চুরির অভিযোগে আটক এক

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ নভেম্বর। কাজ করতে গিয়ে বাড়ির মালিকের সোনার চেইন হারিয়ে ফেলার অভিযোগে আটক করা হয়েছে এক চোরকে।

ঘটনার বিবরণ জানা গিয়েছে, গত একমাস আগে বিশালগড় এসডি ও চৌমুহনী এলাকায় এক ব্যক্তি হারিয়ে ফেলেন সোনার চেইন। হারিয়ে যাওয়া সোনার চেইনটি হারিয়ে ফেলার অভিযোগে আটক করা হয়েছে এক চোরকে।

মহিলার দায়ের আঘাতে গুরুতর অপর মহিলা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ নভেম্বর। উশুখল মহিলার দায়ের আঘাতে গুরুতরভাবে আহত হয়েছেন আরেক মহিলা। ওই ঘটনায় বারইপাড়া এলাকায় তীব্র চাঞ্চল্য ছড়িয়েছে। পরবর্তী সময়ে আহত মহিলার পরিবারের পক্ষ থেকে থানায় মামলা দায়ের করা হয়েছে।

ঘটনার বিবরণ জানা গেছে, বারইপাড়া এলাকায় কল্যাণী ঘোষ নামে এক মহিলার ভাগ্নে দীর্ঘদিন ধরে স্থানীয় এলাকাবাসীরা অতিষ্ঠ ছিলেন। কল্যাণী কোন কারণ ছাড়াই এলাকার মহিলাদের উপর আক্রমণ করে বলে অভিযোগ। এভাবেই শনিবার সকালে ওই এলাকার বাসুদেব দত্তের স্ত্রী শতু সাহা দত্ত দোকানে যাওয়ার জন্য বের হয়েছিলেন। তিনি কল্যাণী ঘোষের বাড়ির সামনে দিয়ে যাওয়ার সময় কল্যাণী ঘোষ হাতে ধারালো দা নিয়ে শতু সাহা দত্তের মাথায় আঘাত করে বলে অভিযোগ। ঘটনায় আঘাত পাওয়ার সঙ্গে সঙ্গেই শতু সাহা দত্ত মাটিতে লুটিয়ে পড়েন। এদিকে, স্থানীয় এলাকাবাসী রক্তাক্ত অবস্থা দেখে খবর দিয়েছে

পরিচ্ছন্নতার অভাবে রাজীব গান্ধী মহকুমা হাসপাতালের বেহাল দশা, ক্ষোভ

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ নভেম্বর। সংস্কারের অভাবে কৈলাসহরের রাজীব গান্ধী মহকুমা হাসপাতাল বেহাল দশায় পরিণত হয়েছে। পরিচ্ছন্নতার অভাবে হাসপাতালটি ভয়াবহ পরিষ্কার সৃষ্টি হয়েছে।

জানা গিয়েছে, রাজীব গান্ধী মহকুমা হাসপাতালটির ব্যাপক পরিষ্কার ছিল। কিন্তু জেলা বিজ্ঞ হবার পর বর্তমানে এটি মহকুমা হাসপাতাল হিসেবে কাজ করছে। আজ সেই হাসপাতালটি জঙ্গল আর ময়লায় ভরা। চারপাশের আবর্জনা আর অপরিষ্কার পরিবেশ যেন হাসপাতালের প্রতি দপ্তরের কর্তাদের উদাসীনতার চিহ্ন বহন করছে। তাছাড়া, হাসপাতালের পুরোনো অ্যাম্বুলেন্স গুলো দীর্ঘদিন ধরে এক জায়গায় পরে থাকায় জং ধরে গেছে। আর গাড়িকে কেন্দ্র করে গড়িয়ে উঠেছে জঙ্গলের পাহাড়। পরিচ্ছন্নতার অভাবে ভয়াবহ

গাড়ির আগুনে পুড়ল দোকান



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ নভেম্বর। রাস্তার পাশে দাঁড়িয়ে থাকা গাড়িতে আচমকা অগ্নিকাণ্ডে পুড়ে ছাই গেছে দোকান। আজ সকালে কর্ণেল চৌমুহনী এলাকায় ওই ঘটনায় আতঙ্ক ছড়িয়ে পড়ে। খবর পেয়ে ঘটনাস্থলে ছুটে

